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COMPITO ELETTROTECNICA 11-01-2017 

Allievo Matricola: 

Corso di Laurea: 

Esercizio 1:
 
Il circuito in figura viene alimentato all'istante t=0 con il condensatore carico (VBD(0)=2V).
 
Determinare come varia nel tempo la tensione VBD . Calcolare inoltre la tensione VAB quando il
 
circuito ea regime.
 
E 1=3 V, E2=1 V, J=1 A, R 1=1 Q, R2=R3=5 Q, ~=R.J=2 Q, C=10 J.lF.
 

Esercizio 2:
 
Il sistema di figura si trova a regime. Determinare l'espressione temporale di VAB(t). Determinare
 
quindi la capacita da inserire come indicato in figura per rifasare il carico a cos<p=0.9.
 
e(t)=10sin(rot+1t /3) V, f=50 Hz, R 1=1 Q, R2=2 Q, R3=3 Q, ~=4 Q, Rs=5 Q, L t =100 mH,
 
L2=200 mH, C 1=1 mF, C2=2 mF.
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